

созывается общезаводское комсомольское собрание

ПОВЕСТКА ДНЯ:

Итоги решения IV пленума ЦК ВЛКСМ „о работе органов народа внутри комсомола“. Доклад секретари РК ВЛКСМ Т. Федотова. Вход по комсомольским билетам.

Комитет ВЛКСМ.

Ежедневная газета—орган парткома, заводоуправления Высокского завода

№ 191 (531)

Понедельник 20 сентября 1937 года

Цена 5 коп.

Организуем передачу опыта

Замечательных успехов добились наши стахановцы благодаря в предтокарском соревновании. Они дают рекорд за рекордом. Растет их производительность труда, повышается качество выпускной продукции. Достоин встретить XX годовщину Октября заветная мечта каждого стахановца.

Знатный сталяк нового марта тов. Суворкин 18 сентября снял с квадратного метра пода нечи 7,8 тонны стали. Шафровщик тов. Вилков из вылопротального цеха 17 сентября дал 267 процентов нормы. На 63 процентах перевыполнил свое задание 16 сентября рабочий бригады тов. Брусникин в листопротальном цехе.

Эти замечательные рекорды, означающие новый производственный подъем, обязывают командиров производства вконец перестроить свое руководство стахановским движением, поставив перед собой задачу сделать стахановских каждого бригаду, агрегат и цех. Претворить в действительность столь почетную задачу невозможно без организации передачи опыта передовых отстаивающих.

Но в нашему деловую ставку, это в живое и большое дело у наших командиров производства сплести и рядом выпадает из поля зрения. Передача опыта на заводе организована весьма неудовлетворительно.

Сталяк Суворкин поставил уже не один рекорд. Как он этого добивается,—знает лишь один он. Его опыт хорошей работы держится в строгом секрете от других сталяков. В старомартенском цехе сталяка Шмелева и Кошешев систематически перевыполняют свои нормы, тогда как другие позорно отстают, но делают strange дела в том же станке. А ведь все они имеют одинаковые условия в работе. Нехватает, стало быть, отстающих умения и знания. Им нужно помочь овладеть этими качествами. Сделать это можно через посредство передачи опыта личным и организационно-технической учебы. Но командиры производства все еще не догадываются сделать подобное.

Передача опыта передовых—отстающих—большая сила. Пора, давно пора, повсеместно использовать эту силу.

Предоктябрьское соревнование Не забывать об ударнике, ибо он является заветрешнем стахановцем



НА СНИМКЕ: бригадир-стахановец мартеновского цеха т. Чусиков. Бригада, которой руководит он, Чусиков, из месяца в месяц перевыполняет производственную программу.

Огнеупорному цеху нужна помощь

Высокое качество огнеупорного кирпича, литниковые трубки и другие изделия обеспечивают хорошую работу мартеновских цехов. Эту простую истину отдельные руководители завода до сих пор не поймут.

В результате нехватки кирпича на огнеупорный цех, как на их вспомогательный, медленнее, доносится много недостатков.

За август месяц брак по цеху выразился в 28 процентах. Особенно много брака в производстве литниковых трубок. (Ог 50—до 65 прои.).

Начальник цеха тов. Лопухов к браковданам относится равнодушно, как к самому обыкновенному материалу.

Прессовщик Коршулов делает очень много брака и отстает беззаказной. В весеке, подаваемом в цех, попадаются шлак, осколки кирпича, доставляемые он в гризнях вагонов. В результате такого безразличия к сырью получается брак огнеупорных изделий.

Для производства литниковых трубок имеется только один станок, а в него особенно хулеваются мартены. Недавно сделаны различия к сырью получается брак огнеупорных изделий.

Б. Л.

Высокая производительность

Стахановцы завода, ставшие на выхты имени 20-летия Октября, дали обязательства систематически перевыполнять производственную норму.

18 сентября вылопротального цеха тов. Вистухов задние вылопротала на 250,3 прои., заработав 86 рублей. Стахановцем тов. Орлов—на 243,0 прои., заработав 54 рубля. Полноразничник вы тов. Фокеев заработал за смену 40 рублей, норму вылопротала на 198,8 прои.

Устранить недостатки

Мартеновские цеха опущают большую нужду в качественной шпите.

Транспортный отадел до сих пор не принимает мер против небрежной загрузки шпите в вагоны. Этих критических весов на мартеновского цеха № 1 весь путь заявлен шпите, результат небрежности и безхозяйственности.

Графонов.

Молодой рационализатор

Михаил Павлович Молоков еще совсем молодой. Но жизнь его уже богата содержанием.

Он неутомимый рационализатор, его предложение дали заводу ни одну тысячу рублей экономии.

Вот последнее предложение Михаила Павловича Молокова: разведить под жаркой колосий печи от ударниковых пучек.

Решение имени мартеновского цеха № 2 от ремонта до ремонта даяли не больше ста плавов. А сей час, после предложения тов. Молокова печь № 6 выдала до 149 плавов, в печь № 5—до 253 плавов.

Сейчас же инициатива совершенствования поддона для того, чтобы ликвидировать на болванке плени,—рассказывает молодой рационализатор. Михаил Павлович очень много работает над собой. На нашем заводе несут ни таких, как Молоков. Их только надо находить, ценить и привлекать к творческой работе.

Б. Личнов.

Стахановская выработка

Рабочие смены, которой руководит тов. Зайкин, являя обязательство отметить день похорои своего бывшего командира высокой производительностью труда. Это обязательство они вылопротали с честью.

18 сентября эта смена дала прокат 71 тонну, вылопротала задние на 148 процентов. Стахановцы в ударник смены обязались закрепить достигнутые результаты.

Бдительность рабочего

Рабочий нашего завода тов. Зайцев, еще по дороге по дорожному пути заметил допущенный рельс. Через несколько времени по пути должен пройти поезд.

Тов. Зайцев немедленно сообщил железнодорожному по станции т. Сергееву, рельс быстро был заменен.



НА СНИМКЕ: шпительник—стахановца чулуолитного цеха тов. Миродова, who даял в день перевыполнил новые технические нормы.

СВОДНА

о работе цехов металлургического завода

Table with 2 columns: Date and Value. Rows include dates from 18th to 20th September 1937 and corresponding values for different shifts.

Военные действия в Китае

В Шанхайском районе происходят ожесточенные бои. 16 сентября китайские войска обновили город Лодзян, захваченный японцами. Несмотря на ожесточенное давление японцев войска лодзян фронте, успешная китайские войска выжили, остается без шимпаней.

Начиная с 14 сентября утвержда т. что Шанхайский район сосредоточено свыше 300 тысяч китайских войска.

Японское командование официально объявило о начале операции по захвату Шанхай китайские обнови 25 японские гарнизонские. Являющийся полковник 1014 маршала и офицеров.

В Северном Китае крупные бои происходят в районе Динсяна (близ знаменитого Гяньчжоу). Здесь японцам удалось в результате вылопротала превосхода и больше 10 тысяч китайских солдат и танков, включая большие потери китайские в плену. Дальнейшее продвижение японцев, несмотря на огромные технические приемы, замедляется, задерживаются китайские войска, оказавшиеся в тылу японцев. Главными силами китайские войска отступают в Баодун (столица провинции Хубэй).

Известие о смерти полкаврга Гаврилы Лестовой бомбардировщик. Китайские летчики артиллерия несут большие потери. Главными силами японские самолеты еще так же в районе Гуань.

Моряки Польши, кто в Китай уже вернулись все японские зрелища морские приемы. Войска продолжают отступать из Шанхая бесконечным потоком.

(ТАСС)

На фронте в Испании

В Испании, на границе провинций Гвадалахара и Сеговии (центральный фронт) республиканские войска 16 сентября вылопротали вылопротались. Чардаль и Серро ле дель Вирхен. В тот же день в секторе Харамы республиканцы отбили две атаки италежских войска.

В августе францисты вылопротали в Мадрид 479 солдат. Разрушено и повреждено 589 зданий.

В районе деревни Суэра (Арагонский фронт) республиканский снайпер легким выстрелом в голову убил италежского солдата, обстреливавшего из пулемета республиканские линии.

Конференция ИТР

20 сентября, в 8 часов вечера в Деловом зале СОЗЫВАЕТСЯ конференция ИТР.

1) Повестка Дня: Итоги технической учебы ИТР в прошлом учебном году и задачи нового учебного года.

Льор ИТС. Дирекция завода.

Агитаторы без путевки

В обещанный перерыв, в часы досуга рабочие много беседуют между собой. В эти беседы очень часто включаются Оли, детально описывают события в Китае, ход военных операций в Испании и т. д.

В беседах этих растут новые десетки агитаторов из неформальных групп. Они правильно пропалат друг друга лично нашей партии, хорошо разбираются в вопросах между народной и внутренней обстановками.

Между на один разговор двух бесартистских рабочих Тов. Козлова об беседе о неговорах Японии с Германией о заключении «секретного» военного договора, направленного против Советского Союза, высказался в поддержку отряда коммунистов Советского Союза. Тогда явил слово бесартистского тов. Ереми, который на

Никитих изменений

Везде и неоднократно говорится о безобразии организации дела в политкомхозе комсомольского актива. Но разговоры остаются не услышанными. Никитин комсомольский актив, и на райком комсомола (Федотов) не делают попыток заинтересоваться этим делом. Шкода актива и по сие время являет жалкое существование. Предлагаются Голубя оповещает о том, что комсомольский актив, в котором срывает их. Комсомольцы Ненин, Свонгов, Клянича

После наших выступлений

В статье, опубликованной об мастер Козелова в подоме статьи в в популярной газете, не правильно оценены факты.

Как сообщит нам ич.

Великие примеры рассказали Козелову и всем районным агитаторам в мотинской Красной армии, которая, сказала он, «будет с любым врагом воевать только на его территории». Потом, — заявил он, — борьба с фашизмом не подделает приоткрытия друга друга. Беседа углубилась. Рабочие заинтересовались единым антифашистским фронтом, как он создается и о роли братских коммунистических партий. По этому вопросу тов. Ереми дал подробные ответы.

Так неяркие большевики без путевки партизанскими ведут большую и полезную работу. Пора полагать партизанам о привлечении большего количества таких людей.

**В. ФИЛИН — агитатор
листопролетного цеха**

Никитих изменений

соем не досаждают занятия. Многие активисты не считают для себя нужным готовиться к занятиям. Не только рабочие, но и комсомольцы долго не овладевают большевиком на занятиях, а в конце срывает их. Комсомольцы Ненин, Свонгов, Клянича

Александров

цеха т. Бобров, конкретны были виновниками эти аварии являются мастер т. Баринский, резчик Сидев, на которых выданы дисциплинарные взыскание.

гражданам СССР будут производиться по этим избирательным участкам.

Верховный Совет СССР составляется из двух палат: Совета Союза и Совета Национальностей. Выборы в обе эти палаты производятся раздельно, но самостоятельными избирательными округами: особо в Совет Союза и особо в Совет Национальностей.

Для того, чтобы обеспечить избирателям необходимые условия для осуществления гражданами им Сталинской Конституцией избирательных прав, избирательные участки создаются обычно так по избирательным участкам Советского Союза, так и в Совете Национальностей. Таким образом, каждый избиратель имеет возможность одновременно и в одном и в другом пункте отдать свой голос за своего кандидата в Совет На-

О технике безопасности и промсанитарии

Вследствие непонимания отдельными руководителями цехов, отдела своих функций по технике безопасности и промсанитарии, благодаря чему в цехах отсутствует надлежащая работа по технике безопасности, что приводит к росту травматизма и несчастных случаев. Раз напомнить руководителям цехов их роль и функции.

В сборнике Наркомтяжпрома об организации работ по технике безопасности и производственной промсанитарии на предприятиях, входящих в систему Наркомтяжпрома, сказано:

«В связи с перестройкой системы управления на предприятиях самостоятельные отделы по технике безопасности и промсанитарии устанавливаются. Функции по технике безопасности и производственной промсанитарии в основном передаются административно-техническому персоналу цехов. Личности, ответственные за безопасность на отдельных участках возлагаются на руководителей последних, а по предприятию за техническую директорию в целом.»

Для разрешения вопросов, требующих специальной квалификации, в цеховом техническом директорате в его непосредственном подчинении остаются один или несколько специалистов в зависимости от величин предприятия.

1. Ответственными за выполнение необходимых мероприятий по технике безопасности и промсанитарии в отделе, цехах и мастерских на строительных работах, а

цивилизациях.

В нашей стране тысячи больших и малых городов, сотни тысяч заводских поселков, селений, колхозов, совхозов. Советская индустриальная система является ярким выражением стальной заботы о человеке. Она построена таким образом, что полностью предусматривает интересы и потребности тех, кто там живет в крупных городах, и тех, которые работают в самых отдаленных небольших селениях.

Территория сельсовета, насчитывающего не более 2000 жителей, делится на избирательный избирательный участок. Города, промышленные пункты, а также села и территории сельсоветов, насчитывающие более двух тысяч жителей, делятся на избирательные участки — один избирательный участок на 1500—2000

человек населения. В отдаленных северных и восточных районах нашей страны преобладают мелкие поселения. В большинстве случаев они значительно удалены друг от друга.

Объединение их в один участок создало бы для избирателей ряд трудностей. Поэтому в отдаленных северных и восточных районах, где преобладают мелкие поселения, допускаются организации избирательных участков с количеством не менее 100 человек населения.

Этот пункт избирательных участков является одним из блестящих примеров осуществления в нашей стране Ленинского-Сталинского национального пути. В нем выражена забота большевистской партии о всех окраинных районах, стремление вовлечь всех граждан неважно от их расовой и национальной принадлежности и местожительства в активную политическую жизнь.

В день выборов отдельные граждане нашей стра

могут находиться вне района или места своего постоянного жительства. Поэтому по этому созданию специальных избирательных участков на плавающих судах, в лечебных заведениях, родильных домах, санаториях, домах инвалидов.

В этих местах избирательных участков не менее 50 избирателей создается самостоятельные избирательные участки.

Во всех воинских частях и соединениях, насчитывающих не менее 50 избирателей создаются также отдельные избирательные участки.

Избирательные участки образуются не позднее, чем за 45 дней до выборов в городах — районах, в городах с равным делением — райсоветах и в сельских местностях — районных советах депутатов трудящихся.

Недавно состоялось рабочее собрание по отчету народного суда. Несмотря на плохую подготовку к важнейшему политическому вопросу на собраниях рабочих ночных смен пришли без надлежащей критики и совестности.

На собрании должно присутствовать 1000 человек, присутствовало только 132 человека, а к концу собрания осталось не более 50 человек.

В выступлениях рабочие рассказывали об отсутствии руководящих работников цехов, товарищескими судами, активом и паразитами.

В выступлениях тов. Шлюк сказал, что он два года, как избран председателем товарищеского суда, но его не инспектировали, не приглашали на заседания в суд, поэтому полезной работы сделать он не мог.

Народный суд недостаточно боролся с хулиганством, нарушил советские законы. Число нарушителей увеличилось с каждым месяцем, но суд не старается их своевременно разбирать. Суд недостаточно практиковал разбор дел на местах. Их было не более 3—4 раз в год.

Собрание указало народному суду на допущенные ошибки и недостатки в работе.

А. Уллин

Лича, подавшие заявления на курсы

КРОЙКИ И ШИТЬЯ
при Дворце культуры, должны явиться **20 сентября** в 6 часов вечера в Малый зал Дворца культуры.

Дирекция Дворца культуры

могут находиться вне района или места своего постоянного жительства. Поэтому по этому созданию специальных избирательных участков на плавающих судах, в лечебных заведениях, родильных домах, санаториях, домах инвалидов.

В этих местах избирательных участков не менее 50 избирателей создается самостоятельные избирательные участки.

Во всех воинских частях и соединениях, насчитывающих не менее 50 избирателей создаются также отдельные избирательные участки.

Избирательные участки образуются не позднее, чем за 45 дней до выборов в городах — районах, в городах с равным делением — райсоветах и в сельских местностях — районных советах депутатов трудящихся.

И. Константинов
Зам. ответ. редактора
П. БАШИНОВ.

Улья. Область № 41 тв., в. р.

В помощь избирателю

Избирательный участок

Новый избирательный закон социалистического государства практически превращает в жизнь введенное Сталинской Конституцией всеобщее, равное и прямое избирательное право при тайном голосовании, что создает все необходимые условия для активного осуществления гражданами СССР их избирательных прав.

Выборы в Верховный Совет будут производиться по избирательным округам в течение одного дня обшего для всего СССР. Избирательный закон предусматривает такой порядок организации выборов в Верховный Совет СССР, который дает возможность каждому избирателю, вне зависимости от того, где он проживает, принять активное участие в выборах. Для этого избирательные участки создаются в различных населенных пунктах. Подача избирательных бюллетеней

гражданам СССР будут производиться по этим избирательным участкам.

Верховный Совет СССР составляется из двух палат: Совета Союза и Совета Национальностей. Выборы в обе эти палаты производятся раздельно, но самостоятельными избирательными округами: особо в Совет Союза и особо в Совет Национальностей.

Для того, чтобы обеспечить избирателям необходимые условия для осуществления гражданами им Сталинской Конституцией избирательных прав, избирательные участки создаются обычно так по избирательным участкам Советского Союза, так и в Совете Национальностей. Таким образом, каждый избиратель имеет возможность одновременно и в одном и в другом пункте отдать свой голос за своего кандидата в Совет На-